

A-φ
30875



30875



Κέρκυρα, 1 Δεκεμβρίου 2010

Προς,
Κ. Γενικό Διευθυντή
του Ναυτικού Νοσοκομείου Αθηνών

Αρχιπλοίαρχο κ. Αιμ. Χρηστιά

Κοιν: 1) Πλοίαρχο κ. Δημο Μπουράμα

2) ΠΙΣ

3) ΣΑ

ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	
ΗΜΕΡΟ- ΜΗΝΙΑ	21 / 12 / 10
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛ.	19802
ΓΡΑΜΜ. ΠΕΙΘ/ΚΟΥ	

Αξιότιμε κ. Διευθυντά,

Η κοινωνία μας, όπως γνωρίζετε, συνηθίζει να προβάλλει, για λόγους που είναι, ενδεχομένως, κατανοητοί, οτιδήποτε είναι, κατά τη γνώμη του εκάστοτε ενδιαφερομένου, κακό, σφάλμα, παράλειψη ή, εν πάσει περιπτώσει, κατά κάποιο τρόπο, αρνητικό, παραβλέποντας ή αδιαφορώντας για τα πολλαπλάσια θετικά που συμβαίνουν γύρω μας. Θεωρώ, κατά συνέπεια, και για αυτό το λόγο, υποχρέωσή μου να σας γνωρίσω τα ακόλουθα.

Πολύ πρόσφατα διαπιστώθη ότι η σύζυγός μου, νοσηλευόμενη στην Πανεπιστημιακή Νευρολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών στο Αιγινίτειο Νοσοκομείο, αντιμετώπιζε σοβαρό πρόβλημα στον αυχένα, το οποίο απαιτούσε άμεση επέμβαση. Οι θεράποντες εκεί ιατροί μου γνωστοποίησαν ότι ο καλύτερος, αν όχι ο μόνος ικανός για τέτοια επέμβαση νευροχειρουργός, ήταν ο ιατρός του νοσοκομείου σας Πλοίαρχος κ. Δήμος Μπουράμας.

Δεν επιθυμώ να μακρηγορήσω, αλλά είμαι υποχρεωμένος να τονίσω, σχετικά με το συγκεκριμένο ιατρό, το νοσοκομείο σας και το προσωπικό του τα ακόλουθα:

- Την άμεση και απόλυτα ανιδιοτελή ανταπόκριση του συγκεκριμένου ιατρού και τη θερμή υποστήριξη του αιτήματός μας για εισαγωγή της συζύγου μου στο νοσοκομείο σας, όπως και την προθυμία του να αναλάβει τη σχετική επέμβαση. Πρέπει, επίσης, να σημειώσω τον άψογο χειρισμό της όλης υπόθεσης από την πλευρά του σε ό,τι αφορά τόσο τη δεινή επαγγελματική ικανότητα και πρακτική, που εγώ βέβαια μόνο από το αποτέλεσμα μπορώ να κρίνω, όσο και την πολύτιμη σε τέτοιες περιπτώσεις ανθρώπινη λεπτότητα και ευαισθησία που επέδειξε και η οποία, για μένα, αλλά και, κυρίως, για την ασθενή σύζυγό μου, υπήρξε πολύτιμη.
- Την ταχύτατη ανταπόκριση του νοσοκομείου σας στο σχετικό αίτημα της συζύγου μου για εισαγωγή, παρά το γεγονός ότι δεν ανήκει στις κατηγορίες εκείνες ασθενών, τις οποίες το συγκεκριμένο νοσηλευτικό ίδρυμα εξυπηρετεί.
- Τον άψογο επαγγελματισμό, την επιμέλεια και την ευγένεια του νοσηλευτικού προσωπικού, πράγματα τα οποία, σας διαβεβαιώ, σπάνια έχω συναντήσει σε ελληνικό νοσοκομείο.

Παρακαλώ, κατά συνέπεια, κ. Διευθυντά να δεχθείτε τα συγχαρητήρια και τις ευχαριστίες μου, αλλά και να τις διαβιβάσετε στο ενδιαφερόμενο προσωπικό του νοσοκομείου σας.

Γ. Μπώκος
Καθηγητής